
Informaţii privind pregătirea probelor şi serviciile analitice 

        1. Instrucţiuni pentru pregătirea şi expedierea probelor

Fiecare probă trebuie să fie identificată după abreviere, cod şi descriptie. 
Probele de miere trebuie păstrate în recipiente din sticlă, curate, închise ermetic, 
iar  probele  care  vor  fi  analizate  din  punct  de  vedere  senzorial,  nu  ar  trebui 
depozitate în recipiente de plastic sau care au mai fost utilizate anterior. 
Pentru  analizele  microbiologice  şi  senzoriale  ale  mierii,  este  de  preferat  ca 
laboratorul  să  primească  probe  separate,  diferite  faţă  de  cele  ce  sunt  trimise 
pentru alte teste. 
Pentru  siguranţa  că  proba  va  fi  suficientă  pentru  analizele  cerute  şi  pentru 
eventuala  lor  repetare,  dacă  este  necesar,   cantităţile  recomandate  sunt 
următoarele:
Miere 250 g
Ceară 25 g
Lăptişor de matcă 15 g
Polen 15 g

2. Informaţii generale despre serviciile analitice

a. Păstrarea probelor în Laboratorul APHIS 
După efectuarea testelor, probele sunt păstrate în condiţii  optime pentru cel 

putin  3  luni  astfel  încât  determinările  analitice  să  poată  fi  repetate  dacă  este 
necesar. După acest interval, probele nu mai sunt disponibile.
b. Prezentarea rezultatelor 

La  cererea  clientului,  Laboratorul  APHIS  va  indica  de  asemenea  timpul 
necesar până la prezentarea rezultatelor. Aceasta va fi stabilită de ambele părţi în 
comun.  Vor  avea  prioritate  analizele  probelor  la  care  a  fost  solicitată  în  scris 
prelucrarea de urgentă.

Unul  dintre Rapoartele originale de încercări  este trimis prin postă,  fax sau 
personal clientului. 

Laboratorul  va avea grija să anunţe clienţii  de eventualele întârzieri  faţă de 
termenele stabilite iniţial.
c. Confidenţialitatea datelor 
Datele referitoare la probele testate pentru clienţi, sunt procesate în conformitate 
cu  prevederilor  Ordonanţei  Guvernului  nr.9  din  1992 privind  organizarea 
statisticii oficiale republicata cu modificarile si completarile ulterioare, 
             3.   Solicitări analize  

Cererile pentru analize este preferabil  sa fie solicitate utilizând formularu 
laboratorului  (Anexa).  In orice caz,  o specificare clara şi  precisă trebuie făcută 
pentru  testele  dorite  pentru  probele  furnizate  Pentru  o  corectă  identificare  a 
analizelor,  solicitantul  trebuie  să  facă  referite  la  lista  existentă,  indicând  codul 
metodei.


